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YBaxkaemnl Unbs! TIpexme Bcero, Bam Hafgo UCKTIOYUTD (UM ITOOTBEPAUTD) NHPEKINIO MOYEIIOIOBHIX
IyTel, BRISICHUTH BUM HHPeKIu. OT 3TOro 3aBUCHUT AajibHelas TakTiKa. [loaToMy Bam Hago coaTh
aHaNM3bl Ha YPOTE€HUTANIbHYIO0 MHPEKINIO (XIITaMUIUY, TPUXOMOHA/IH, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIIa3MHI,
KaHOUMOBI, Ypearaa3Mbl); OOLIUH aHaINu3 MOYH; TI0CEB BEIIENTeHUHN Ha (PIIOPYy U YYBCTBUTENIBHOCTD K
anTubroTukaM. [lomHUTENbHO - Y3U moyek, MOUeBOTO IIy3hIPs, IpeCcTaTeNbHOM xKene3kl. [Tocne

3TOT0 MOXKHO OyJeT PelluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HAa3HAYUTh JleueHue (eclii HeoOX0IHUMO).
Ynauu.



